E Kontrol-proba

lzena: Data: Zk.:

1- Jarri zenbakiak zutabean eta egin batuketak.
1,18 + 56,002 + 0,076 =

2- Jarri zenbakiak zutabean eta egin kenketak.
98,54 - 53,65 =

3- Egin biderketak.

0,678 x 3,104=

15,034 x 100 = 0,45 x 10 =

4- Kalkulatu.
30,7:0,04 =

5- Kalkulatu.
139,3 - (6,45 + 3) : 0,07 =
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PROBLEMAK

1- Gazta-lantegi batek 3,15 L. esne erabiltzen ditu gazta bat egiteko. Zenbat
gazta egin ditu 604,8 L. esnerekin? Gaztak saltzean 2.428,80 € lortu

badituzte, zer preziotan saldu dute gazta bakoitza?

2- Loreak 0,250 kg esne-opila erosi ditu, kiloa 9,80 €-an, 0,450 kg
madalena, kiloa 6,40 €-an, eta ogi bat, 2,95 €-an. Zenbat ordaindu du

guztira?

3- Jose Marik 30 kaxa esne eraman ditu supermerkatura. Kaxa bakoitzak

1,5 litroko 4 botila ditu. Zenbat litro esne eraman ditu?
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